

## 故宫游

周口六一路小学四(7)班 李梓萌 编号:2060

今年暑假,妈妈终于带我去北京故宫玩了。

刚进到故宫里面,就看到了午门,午门外广场可真大呀!妈妈告诉我,午门是以前杖刑的地方,因为午门有很宽敞的广场,所以老百姓都可以去观看。

进入午门就是太和殿,太和殿在明朝是用来办宴席的,到了清朝就改为接见外国使臣的地方,上朝也挪到这儿来了。

绕过太和殿就是中和殿,中和殿平面呈方形,黄琉璃瓦四角攒顶。中和殿是去太和殿举行大典前稍事休息之地。

中和殿后面是保和殿,它的作用是皇帝接见科举考试的状元和第二名的地方。

乾清宫是皇帝住的地方,但到雍正朝就搬到养心殿了。不过皇上驾崩后都得在这儿停灵,意思是“寿终正寝”。交太殿是故宫内廷后三宫的中殿,位于乾清宫和坤宁宫之间。

其他还有很多宫殿,由于时间的原因我们没有看完,虽然只游了这几个,但我觉得很值得回味。

(辅导老师:王晓慧)

## 摆摊儿

周口五一路小学四(1)班 张旭 编号:2880

暑假里可做许多有趣的事,如游泳、旅游、画画……而我选择了摆摊儿。

晚上,我搬着沉甸甸的书,骑着自己喜欢的自行车去摆摊儿。到了摆摊儿的地方,我把布铺在地上,然后把书整齐地摆在布上,我这就开始卖书了。我什么也没有喊,只是在纸板上写了“老书一元一本”放在书摊前,还不到20分钟,就有一位顾客来了,他问我:“你的书全部都是一元一本吗?”“是!全部都是!”我说。这个顾客一下子拿出5元钱,说:“我要5本。”“我的书可以随便挑,你是不是挑一下?”“那好吧!”一会儿,这位顾客就把我的书摊儿弄得乱七八糟,但是,我并没有表现出一丁点的不耐烦,还是心平气和地把我的第一位客人送走了。我正在整理书时,妈妈过来了,她问我:“书卖得怎么样呀?开张了吗?”“卖了,刚才我一下子卖了5本呢!”我得意地回答。“是吗?你太棒了!第一次做生意,不错。”妈妈很高兴。

妈妈帮我把书分类整理了一下,过一会儿,她就走了。到了晚上8点多,出来散步的人逐渐多了起来,我的书1本、2本、5本地被人买走了,我累得满头大汗,但是看看我的收获,我开心地笑了。

到了晚上9点多,我收工了,我拿着自己挣的钱买了学习用品,真是太高兴了!

这天晚上是我暑假中最难忘的一个晚上。

(辅导老师:蒿小娜)

## 我最敬佩的一个人

周口作坊小学四(2)班 张文洋 编号:2796

我最敬佩的人不是大明星、不是当官的人,也不是国家领导人,而是一位普普通通的老爷爷。

有一天晚上看电视时,我突然听见一个老爷爷在和保安“吵架”。我下去一看,听见老爷爷说:“怎么啦,捡破烂混口饭吃不行吗?”从他们的对话中,我了解到那个老爷爷有一儿一女,都不孝顺。

附近的人都知道了这件事,他们商量着要帮老爷爷。老爷爷再次来到了小区里,邻居们把一些水果和营养品挂在大门口的钉子上。老爷爷看见这些不但没要,还说:“我是捡破烂的,又不是乞丐。”人们听了都十分感动。他们以后不再挂吃的了,而是挂一些旧书,连我也把一些书和瓶子拿出来,同邻居们一起挂在钉子上。老爷爷认为那是人们不要的垃圾,便提走了。看到老爷爷饱经风霜的脸上露出了一丝笑容,我们也好受了许多。

老爷爷自己那么穷,还不要我们给的水果和营养品,仍靠捡垃圾度日,你们说像老爷爷这样的人,难道不值得我们敬佩吗?

(辅导老师:孙婧)



## 致亲爱的同学们的一封信

周口实验小学六(4)班 阮清悦 编号:2776

亲爱的同学们:

你们好!

二零一四年六月十三日那天,我们毕业了。在那天,我们拍下了毕业照,我们的脸上洋溢着灿烂的笑容,毕业照后面写满了花花绿绿的名字。此时此刻,我们就毕业了,要分离了,可能以后还能见到,可能就见不到了。但是,我们相处这几年真的很珍贵,直到毕业这一天,我才明白,原来什么东西只有失去才知道珍惜。

同学们,我们在一起欢声笑语几年了,有高兴的事了,大家一起分享;有困难的事了,大家共同解决,这就叫有福同享、有难同当。这些日子,我都记在心里,永远都不会忘记。

最后祝大家上个好中学,另外要好好学习、天天向上,在暑假都帮妈妈做点家务事,再出去玩玩、走走、看看,不要老呆在家里玩电脑哦。

你们的同学:阮清悦

2014/7/17

## 家有猫咪

周口实验小学四(4)班 于璐 编号:2697

我家前一段时间新添了一个可爱的成员,它就是小猫“展鹏”。我给小猫起这个名字可是有很深的意识呢!“展”是希望它能展翅高飞,博出一番天地;“鹏”是希望它鹏程万里、前途远大。

小猫展鹏可爱极了,它有一双炯炯有神的眼睛,一个小巧的嘴巴,还有一双不同色的耳朵。它刚来我们家时,还很小,再加上怕生人和那林妹妹似的性格,真让我们爱怜它。有一次,我们出去玩了,把它冷落在家里,结果我们一回来,就看到它窝在门口,两只耳朵微微垂下,一双眼睛也正埋怨地看向我们,仿佛在说:“为什么不带上我?让我在家里,孤独死了。”

还有一次,它玩性大发,看到我的米老鼠玩具在桌子上,就一个箭步跳上去,叼住就跑,我好不容易追回了米老鼠玩具,却发现玩具上有两个洞。原来它叼得太紧了,大概是把它当成了真老鼠。

可现在,怕小猫影响我的学习,妈妈就把小猫送给了老家的亲戚。不过我和妈妈谈了条件,只要我在五年级考出好成绩,就让我回老家看它。希望小猫能够记起我,我也要对小猫说:“谢谢你,给我一段非常快乐的时光!”

(辅导老师:张亚丹)

## 洗碗风暴

周口闫庄小学六(2)班 李腾 编号:1302

又是一个快乐的星期天,晚上,我们全家刚吃完饭,爸爸问:“谁刷碗?”妈妈说:“每天都是我刷,今天我不刷。”爸爸说:“呵呵,你想造反。”我接着说:“今天,我们玩一个游戏,谁输谁洗碗。”爸爸妈妈异口同声地说:“好啊!”爸爸说:“玩什么呢?”我说:“玩剪刀石头布。”

把他们俩拉上道了,我就可以撤退了。可谁知,爸爸却说:“李腾,你也要来。”我不情愿地说:“那好吧!”我把我的剪刀石头布的秘籍书拿了出来,仔细地看了看。过了几分钟,妈妈说:“那我们开始吧!”第一轮开始了,我说:“一、二、三,出。”我们3个人都出了石头,我心想:幸亏没出剪刀,我躲过了一劫。第二轮马上就要开始了,我心想:一定要赢。第二轮开始了,我草率地出了布,而他们俩出的都是剪刀,我败下阵来,不得不缓缓地走向厨房,把手放入冰凉的水中……

经历了这件事,我终于懂得了妈妈的辛苦,妈妈对我的爱,发现了人世间充满了亲情,感觉到了人生多么美好。

(辅导老师:王辉献)

## 书的魅力

周口榆树园小学五(1)班 周嘉欣 编号:1345

总是感觉:书就是一枚吸铁石,而我的心灵恰巧是那个被吸上的铁,只要被吸上,永远可能就分不开了。

“每一本书都是一个用黑字印在白纸上的灵魂,只要我的眼睛、我的理智接触了它,它就活起来了。”正是这样,一本书,你不去看它,它就永远只是一本废书,但你要是接触了它,它就可能会变成一支魔爪,伸向你的心灵。

其实以前我不爱看书,以为书是个“毒师”,一看见书上那成千上万的字,我就害怕。但又看见别人看得那么如醉如痴,我又觉得十分好奇,于是,我向别人要了一本小说看了看。那本小说是我生命中的起点,我被它这个既讨厌又迷人的“吸铁石”给吸上了,一看就入了它的魔爪中。我记得那本小说是《斗破苍穹》,有500多页,在它那魔鬼般的吸引力下,一个多星期,我就把那密密麻麻的字全部“吃”掉了。

从那以后,我不但不再认为书是一名“毒师”,而且读书也成为了我唯一的娱乐项目,如果生活中没有了我喜爱的书籍,那这个世界就不会再拥有阳光。

“书籍——当代真正的大学”,世界上最有魔力的地方在书籍里。

(辅导老师:李俊美)